
УЧРЕДИТЕЛЕН ПРОТОКОЛ

Днес, 01.01.2022г., в гр. Бургас, долуподписаният:
Петър  Петров  Петров,  роден  на  01.01.1980  г.,  ЕГН:  8001010000,  лична  карта   000000000, 
издадена  на  01.01.2020  г.  от  МВР  Бургас,  в  качеството  си  на  едноличен  собственик  на 
капитала на Еднолично дружество с ограничена отговорност ''НОВА ФИРМА'' , взех следните 
решения:
   т. 1. Учредяване на Еднолично дружество с ограничена отговорност.

т. 2. Приемане на наименование на дружеството, определяне на седалище и адрес на 
управление, предмет на извършваните по занятие сделки, а именно:

Учреденото  от  мен  дружество  ще  осъществява  дейността  си  под  фирма  ''НОВА 
ФИРМА'' ЕООД, като наименованието на дружеството ще се изписва и на латиница "NEW 
COMPANY LTD", седалището  на  дружеството  е  в   област  Бургас,  община  Бургас,  гр. 
Бургас,  а  адресът  на управление:  бул. "Алеко Богориди" № 11

Предмет на извършваните по занятие сделки на дружеството са: Планиране, разработка и 
поддръжка на софтуерни продукти и интернет сайтове, рекламно представяне в аналогови и 
дигитални медии, консултански услуги в областта на високите технологии, покупка на едро 
и  дребно  на  стоки  или  други  вещи  с  цел  препродаване  в  първоначален,  преработен  или 
обработен вид, продажба на стоки от собствено производство, туроператорска и турагентска 
дейност,  предоставяне  на  транспортни,  хотелиерски,  туристически,  информационни, 
програмни,  импресарски,  консултански  и  други,  незабранени  от  закона  услуги,стоков 
контрол, сделки с интелектуална собственост, обмяна на валута, маркетинг, селски туризъм, 
рестаратьорство,  екстериорно  и  интериорно  строителство,извършване  на  строително  -
ремонтни  услуги,  покупка,  строеж  или  обзавеждане  на  недвижими  имоти  с  цел   продажба 
или отдаване под наем, лизинг, външнотърговски сделки.
   т. 3. Дружеството не е ограничено със срок или друго прекратително условие.
   т. 4. Подписване на договор за управление с управителя Петър Петров Петров, ЕГН: 
8001010000, лична карта  000000000, издадена на 01.01.2020 г. от МВР Бургас, 
   т. 5. Определяне на капитала на дружеството, дружествените вноски и дялове: 
Капиталът на дружеството е 100 (Сто) лева, разпределен в 100 (Сто) дяла, всеки един на 
стойност от 1 (Един) лев.
   т. 6. Управителят на дружеството да предприеме необходимите действия за вписване в 
Търговския регистър на Агенцията по вписванията на Едноличното дружество с ограничена 
отговорност ''НОВА ФИРМА'', със седалище и адрес на управление:  област Бургас, община 
Бургас, гр. Бургас бул. "Алеко Богориди" № 11
Дружеството се учредява като безсрочно.
Настоящият протокол се изготви в два еднообразни екземпляра – един за Търговския 
регистър на Агенцията по вписванията и един за архива на Дружеството. 

Едноличен собственик на капитала на 
''НОВА ФИРМА'' ЕООД

Петър Петров


